

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «19» грудня 2019 року

Полтава

№ 10

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 59 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне. п.18.27. Про зміну наукового керівника дисертаційної роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії (за державним замовленням) зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування денної форми навчання кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії Аранчій Ганни Андріївни та про зміну назви теми дисертаційної роботи.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 18.27.

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про зміну наукового керівника дисертаційної роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії (за державним замовленням) зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування денної форми навчання кафедри публічного управління та адміністрування Аранчій Ганни Андріївни і призначення доктора наук з державного управління, професора Лозинської Тамари Олексіївни, завідувача, професора кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

Доповів про зміну назви теми дисертаційної роботи та визначення її в наступній редакції: «Розвиток об'єднаних територіальних громад в умовах зміни адміністративно-територіального устрою України».

УХВАЛИЛИ:

1. Змінити наукового керівника дисертаційної роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії (за державним замовленням) зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування денної форми навчання кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії Аранчій Ганни Андріївни та призначити доктора наук з державного управління, професора Лозинську Тамару Олексіївну, завідувача, професора кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії.

2. Змінити назву теми дисертаційної роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії (за державним замовленням) зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування денної форми навчання кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії Аранчій Ганни Андріївни та затвердити тему в наступній редакції: «Розвиток об'єднаних територіальних громад в умовах зміни адміністративно-територіального устрою України».

Прийнято одногосно.

Згідно з оригіналом.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах

